2015年3月10日 星期二 编辑:牛明明 美编:杨珣



从3月5日开始,广饶交警大队安排辖区六个勤务中队,开展错时上班,采取"午查"的方式严打各种交通安全隐患行为,打击危害公众道路交通安全的行为。在"3.5"午查整治行动过程中,广饶交警共出动警力12人,查处涉嫌酒驾1起,套牌1起,扣车2台,有效净化了辖区道路交通环境。 本报记者 聂金刚 通讯员 孙金亮 摄影报道

广饶县数字城管项目顺利通过验收

涉及22个职能部门 "大城管"格局初现雏形

外管烧项验数已职形共境城大管96院局数顺目城涉部了施领接管提到收字经能成设等管提效时,是获字利前管及门覆市场局,城通广项22初盖容",城通广项2初盖容",城通广项2的,城市,城市,

本报3月9日讯(记者 聂金刚 通讯员张娜娜) 9日,记者从广饶县城市管理局获悉,广饶县数字城管项目顺利通过验收。目前广饶数字城管项目已经涉及22个职能部门,"大城管"格局初步形成。

本次验收评审组由市政府办公室电子政务科、市市长公开电话办公室、市住建委智慧城市创建办公室等有关专家组成,对广饶县数字化城市管理系统项目进行综合验收评审。专家组听取了系统建设和运行报告,观看了系统演示,审阅了相关文档。经质询和讨论,专家组高度肯定了广饶县数字城管建设运行情况,并一致同意通过综合验收。

广饶县数字化城市管理平台建设工程 是2012年县委、县政府确定的全县重点工程 之一,受县委、县政府高度重视,并成立了县 城市管理监督指挥中心。遵循住建部颁发的 标准,结合实际情况,广饶县采用先进技术, 建设了无线采集、监督中心受理等9个基本 子系统,创新开发了城市管理作业监控、市政公用事业运行情况在线监控、防汛在线监测、无线环境监测信息共享、城市公共自行车运行系统等10个拓展应用子系统,丰富了城市管理信息化手段。

同时,广饶县整合了县公安部门"天网"工程视频资源,使得中心城区城管工作效率和快速反应能力明显提升。该项目自2013年4月份运行以来,截止至2014年12月31日广饶县城市管理监督指挥中心累计受理各类城市管理方面案件78243件,立案 53555件,派遣53554件,处置53246件,立案 率达到96.35%,派遣率达到100%,结案率达到99.44%。

目前,数字城管已涉及城市管理、公安、 民政等22个职能部门,初步形成了覆盖公共 设施、市容环境、园林绿化、房屋建筑等领域 的"大城管"格局,有力促进城市管理由被动 向主动、由粗放向精细的转变,大大提高了 城市管理效能。

驾驶证过期,男子持假证跑运输三年

路遇广饶交警 男子开春第一站就栽了

本报3月9日讯(记者 聂金刚 通讯员 孙金亮) 3月5日,广饶交警在例行检查时查获一名使用假证的司机,而这名司机被抓前已经"持证上岗"跑了三年时间的运输。

5日下午1点30分左右,广饶县公安局交通管理大队二中队民警在"春运"检查站例行对过往车辆进行午查。一辆沿潍高路驶来的绿色重型集装箱半挂车引起了民警注意,民警示意车辆靠边后对其进行了检查时。民警发现,驾驶员李某的"驾驶证"字迹非常模糊,似乎存在问题。可面对询问,该驾驶员并不承认证件系"造假",并且"据理力争"和执勤民警争吵起来。

民警立即用手中的警务通对该驾驶证进行了查询,发现对应该身份证号码的驾驶人确实叫李某,但其照片和眼前这位"李某"并不相像。民警通过李某办理驾驶证业务时,预留的电话号码,与其取得了联系。李某称驾驶证现在自己手里,其本人正在江苏出差。

假"李某"面对这突如其来的信息,态 度瞬间转变,开始和民警痛斥起"黄牛党" 来。原来,假"李某"真名叫陈某,他在2004年时的确曾考取过一本驾驶证,2005年至2009年陈某南下广州闯天下,结果失败而归,而驾驶证因多年未审验被注销。从2011年起,陈某想从事交通运输行业,面对驾驶证已被注销的困局,他求助了"黄牛党",结果"黄牛党"拿走他一万元"办事费"后,只是暂时给陈某制作了一个套用李某信息的假证。可没等办出"真"驾驶证,该"黄牛"就被抓了起来,陈某竟用着这本假证跑起了运输。

陈某被查获后,经过民警的说服教育, 已经深刻认识到其无证驾车的危害性。据 陈某交代,他已经拿着这本假证开了三年 车了,这次是春节后第一次给新老板跑广 饶,就被交警查住了。

广饶交警提醒广大车主和驾驶员朋友:无证千万不要驾驶机动车辆,无证者对车辆的机动性能不熟悉,极易引发交通事故,发生交通事故后,根据保险合同,保险公司将拒绝支付任何费用,直接导致车主和驾驶员必须"自掏腰包",这样也会给受害者带来巨大损失。

广饶争取37万元救助金 温暖41名"两癌"贫困母亲

本报3月9日讯(记者 聂金刚 通讯员 左振平) 3月5日,东营市妇联、广饶县妇联对广饶县6名"两瘟"贫困母亲进行走访慰问,为她们每人送去了全国"贫困母亲两癌救助专项基金"中央彩票公益金10000元,把温暖送到了她们的

近年来,广饶县妇联将农村妇女健康关爱工作作为重点,全面做好农村妇女乳腺癌,官颈癌"两癌"检查工作。累计对农村妇女及下岗失业妇女进行健康检查22万人次,查出"两癌"确诊病例130例。为帮助贫困患病妇女解决治疗费用问题,县妇联积极争取上级妇联救助。2014年为6名"两癌"贫困母亲争取"贫困母亲两癌救助"中央专项彩票公益金6万元。目前,广饶县妇联已累计为41名"两癌"贫困母亲争取上级救助金37万元。

广饶438例"老赖" 被纳入失信被执行人名单

本报3月9日讯(记者 聂金刚 通讯员 左振平) 9 日,记者获悉,广饶县法院成功入选了全国383家"有效实施 失信被执行人名单制度示范法院"名单,这也是东营市唯一 获此殊荣的法院。

自2013年10月1日失信被执行人名单制度实施以来,广饶县法院在失信被执行人确定、信息录入及公布等方面进行了积极探索,通过对失信被执行人限制出境、限制贷款、限制审批项目等多种措施,执结"骨头"案、"钉子"案36起,执行到位资金230多万元。同时,广饶县法院通过电视、报刊等多种信息渠道,对正反两方面的典型案例及时予以宣传报道,真正达到震慑失信被执行人,教育广大群众的良好效果。截至目前,广饶县法院已将拒不履行生效法律文书所确定义务的438例"老赖"纳入失信被执行人名单。

广饶检察院连续五年 荣获县委综合考核一等奖

本报3月9日讯(记者 聂金刚 通讯员 孔祥花) 9日,记者从广饶县检察院获悉,广饶县召开全县经济工作暨2014年度奖惩兑现会议,广饶县检察院获得县委序列科学发展综合考核一等奖,这是该院第五次获此殊荣。

2014年,广饶县院以"三项建设"为总抓手,围绕中心、服务大局,充分履行检察职能,大力加强队伍建设,为全县经济社会科学发展做出了积极工作,检察工作得到了县委和社会各界的充分肯定。